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25. CULTURA



FICHA TÉCNICA

• Ámbito: Ciudad de València

• Universo: Población de 18 y más años empadronada a la ciudad; 672.742 personas 

• Tamaño de la muestra: 

• Teórica: 2.350 entrevistas

• Real: 2.351 entrevistas

• Metodología:

• Entrevista Presencial

• Diseño muestral: 

• Aleatorio por cuotas de sexo, edad, relación con la actividad económica y nacionalidad

• Error teórico de muestreo para la ciudad: 2,0% 

• Trabajo de campo:

• Fecha: juny 2024

• Empresa: GFK
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P.1. ¿QUÉ TRES PALABRAS O IDEAS ASOCIA AL CONCEPTO DE CULTURA?
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NECESIDADES CULTURALES, EQUIPACIONES Y PARTICIPACIÓN

31,5%

24,3%

9,6%

9,0%

7,5%

6,8%

4,6%

1,7%

1,7%

1,4%

1,0%

0,8%

0,2%

Arte y actividades artísticas

Educación, aprendizaje y conocimiento

Entretenimiento, turismo y gastronomía

Museos, historia y patrimonio

Valores y ética

Folklore y tradiciones

Sociedad y relaciones sociales

Tecnología, innovación y medios de comunicación

Bienestar y estilo de vida

Política y derechos

Economía y trabajo

Otros

No sabe



P.2. ¿PODRÍA VALORAR LA IMPORTANCIA DE LAS ACTIVIDADES CULTURALES EN RELACIÓN A LOS SIGUIENTES ASPECTOS?
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77,4%

21,3%

1,0%

0,2%

0,1%

Muy importante

Bastante importante

Poco importante

Nada importante

N.S/N.C

68,0%

28,4%

3,0%

0,3%

0,2%

Muy importante

Bastante importante

Poco importante

Nada importante

N.S/N.C

57,9%

35,6%

5,4%

0,5%

0,6%

Muy importante

Bastante importante

Poco importante

Nada importante

N.S/N.C

50,8%

35,7%

10,9%

1,5%

1,0%

Muy importante

Bastante importante

Poco importante

Nada importante

No lo sabe

NECESIDADES CULTURALES, EQUIPACIONES Y PARTICIPACIÓN

Como herramienta educativa 
Como herramienta para mejorar la economía de la ciudad 

Como herramienta para el entretenimiento 
Como herramienta para mejorar la salud 



P.3. EN GENERAL, PARA USTED ¿CUÁLES SON LOS TRES ESPACIOS O LUGARES MÁS IMPORTANTES PARA LA VIDA CULTURAL DE SU
BARRIO? )
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48,7%

29,3%

26,2%

25,7%

18,3%

18,3%

16,6%

9,4%

5,5%

3,5%

2,3%

1,9%

0,7%

5,2%

Espacios públicos (parque, plazas, playa, calle...)

Biblioteca, sala de exposiciones

Centro municipal (Centro de Juventud, Centro de actividades para…

Escuela, Instituto

Local de asociaciones

Teatro, cine, sala de conciertos

Bares o cafeterías

Librería

Mercado

Instalaciones deportivas

Centros comerciales

Centros religiosos

Otros lugares

N.S/N.C

NECESIDADES CULTURALES, EQUIPACIONES Y PARTICIPACIÓN 

SOCIOCULTURAL



P.4. ¿PODRÍA DECIRME CON QUÉ FRECUENCIA REALIZA LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES? 
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6,4

2,7

63,3

17,1

3,6

17,6

2,5

13,5

27,9

17,5

10,3

13,3

20,2

11,4

3,8

8,4

31,1

37,0

5,2

11,4

33,8

10,2

8,0

7,3

34,6

42,6

21,1

58,1

42,4

60,7

85,5

70,6

Ir al cine

Ir a conciertos y/o espectáculos
de danza o teatro

Ver series, jugar a videojuegos

Bailar, hacer danza o hacer
música

Visitar exposiciones o museos

Pintar, artesanía, fotografía o
vídeo

Participar en talleres literarios
y/o de escritura

Generar contenidos online

Todas las semanas

Al menos una vez al
mes

Al menos una vez
cada 3 meses

Nunca, casi nunca

N.S/N.C

NECESIDADES CULTURALES, EQUIPACIONES Y PARTICIPACIÓN

%



P.5 AHORA LE LEERÉ UNAS FRASES, ¿PODRÍA DECIRME EN QUÉ GRADO ESTÁ DE ACUERDO CON CADA UNA DE ELLAS? (Máximo 2 respuestas) 
PARTICIPARÍA MÁS EN ACTIVIDADES CULTURALES O ARTISTICAS SI...
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33,7%

59,3%

60,9%

63,6%

29,3%

30,2%

26,5%

21,0%

20,3%Tuviera compañía con quién ir

La oferta de actividades fuera más atractiva o interesante

Hubiera más actividades culturales en mi barrio

Las actividades fueran gratuitas o más baratas

Muy de acuerdo

De acuerdo

Indiferente

En desacuerdo

Muy en desacuerdo

No sabe

NECESIDADES CULTURALES, EQUIPACIONES Y PARTICIPACIÓN 

SOCIOCULTURAL



P.6.1. EN GENERAL, ¿DIRÍA QUE LA
POBLACIÓN ASISTE MUCHO, BASTANTE,
POCO O NADA A LOS EVENTOS
CULTURALES?
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5,5

35,3

54,8

1,5

4,0

Mucho

Bastante

Poco

Nada

N.S/N.C

NECESIDADES CULTURALES, EQUIPACIONES Y PARTICIPACIÓN

P.6.2. RESPECTO AL CONJUNTO DE LA
POBLACIÓN, ¿USTED DIRÍA QUE
PARTICIPA MÁS O MENOS EN LAS
ACTIVIDADES SOCIOCULTURALES?

P.7. ¿CUÁL CREE QUE ES EL GRUPO DE
EDAD QUE MÁS PARTICIPA EN
ACTIVIDADES SOCIOCULTURALES?

21,7

31,0

45,6

1,6

Más que la media

Igual que la media

Menos que la media

N.S/N.C

5,2

19,8

38,9

22,1

12,2

1,8

Menores de 25 años

De 25 a 39 años

De 40 años a 65

Más de 65 años

Todos por igual

N.S/N.C
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ACTIVIDADES CULTURALES EN EL BARRIO

P.8.1 RESPECTO A LOS ÚLTIMOS 3 MESES, ¿SE HAN REALIZADO EVENTOS
CULTURALES Y/O ARTÍSTICOS EN LOS PARQUES, PLAZAS, JARDINES O
ESPACIOS PÚBLICOS DE SU BARRIO?

43,5%

47,2%

9,3%

Sí

No

No sabe

44,8%

25,7%

19,2%

15,6%

15,6%

12,8%

11,7%

7,4%

5,8%

4,3%

1,8%

1,1%

1,8%

Fiestas populares o religiosas

Conciertos al aire libre

Verbena

Talleres de arte, música, danza o teatro (adultos)

Ferias de artesanía local y/o alimentación

Representaciones teatrales o de danza

Actividades para menores (teatro, música, taller, festival...)

Exposiciones de arte (esculturas o instalaciones temporales )

Eventos literarios, como recitales de poesía

Proyecciones de cine al aire libre

Actividades deportivas

Otras

N.S/N.C

P.8.2 ¿QUÉ TIPO DE ACTIVIDAD?
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ACTIVIDADES CULTURALES EN EL BARRIO

P.8.1 RESPECTO A LOS ÚLTIMOS 3 MESES, ¿SE HAN REALIZADO EVENTOS CULTURALES Y/O ARTÍSTICOS EN LOS
PARQUES, PLAZAS, JARDINES O ESPACIOS PÚBLICOS DE SU BARRIO?

% De sí



P.9.1 ¿SABE SI DISPONE DE LAS SIGUIENTES INSTALACIONES
CULTURALES EN SU BARRIO?

Julio 2024 D11

P.9.2 ¿CUÁLES VISITA O UTILIZA Y CON QUÉ FRECUENCIA?

68,3%

13,9%

31,0%

54,7%

24,4%

81,2%

Biblioteca Pública

Cine

Teatro o local de conciertos

Centro cívico/casa de la cultura/Ateneo
o local para asociaciones

Museo, sala de exposiciones o galería de
arte

Centro Municipal (Centro de juventud,
centro de actividades para personas

mayores, espacio mujeres...)
10,3

6,1

3,2

6,4

5,4

7,3

13,3

31,5

17,1

8,1

17,2

6,3

14,3

31,8

33,1

11,0

28,1

7,6

62,0

30,4

46,5

74,1

49,0

78,4

Biblioteca Pública

Cine

Teatro o local de conciertos

Centro cívico/casa de la cultura/Ateneo o local
para asociaciones

Museo, sala de exposiciones o galería de arte

Centro Municipal (Centro de juventud, centro
de actividades para personas mayores, espacio

mujeres...)

Todas las semanas
Una vez al mes
Al menos una vez cada 3 meses
Nunca o casi nunca
N.S/N.C

ACTIVIDADES CULTURALES EN EL BARRIO

% SÍ

%



P.10. EN GENERAL, ¿CUÁL ES SU GRADO DE SATISFACCIÓN CON LOS ESPACIOS CULTURALES DE SU BARRIO, SIENDO 0 “NADA
SATISFECHO/A” Y 10 “MUY SATISFECHO/A”?
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ACTIVIDADES CULTURALES EN EL BARRIO

11,0%

3,8%

5,4%

6,9% 7,1%

17,8%

12,2%

13,8%

11,0%

4,7%
4,0%

2,2%

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 N.S/N.C

Nada satisfecho/a Muy satisfecho/a

Media ciudad: 5,0 Puntuación media por distrito 



P.11.1. ¿PARTICIPA VOLUNTARIAMENTE EN ORGANIZACIONES O ASOCIACIONES
CON ACTIVIDAD CULTURAL (CLUBES DEPORTIVOS, ONG, PEÑAS…)?
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P.11.2. ¿EN CUÁLES?

23,0%

15,4%

14,8%

12,9%

6,0%

4,4%

3,9%

3,2%

3,0%

2,7%

2,4%

2,2%

1,7%

1,1%

2,9%

0,3%

Fallas

Deportivas

Culturales

Asistencia Social

Otras Participación Social

Vecinales

Ecologistas y Medio Ambiente

Otras Fiestas y Recreativas

Juveniles y Estudiantes

Científicas y de Investigación

Jubilados y Mayores

Asociaciones de Madres y Padres de Alumnos

Mujeres

Profesionales y Económicas

Otros

N.S/N.C

ACTIVIDADES CULTURALES EN EL BARRIO

23,8%

76,1%

0,1%

Sí

No

N.S/N.C



P.12.1 ¿EN QUÉ GRADO DISPONE DE INFORMACIÓN SOBRE LAS
ACTIVIDADES CULTURALES DE LA CIUDAD? SIENDO 0 “NADA
INFORMADO/A” Y 10 MUY INFORMADO/A”
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P.12.2. ¿CUÁL ES EL PRINCIPAL MEDIO POR EL CUAL SE
INFORMA DE LA OFERTA CULTURAL DE LA CIUDAD?

48,9%

6,5%

2,3%

21,0%

3,2%

14,8%

3,2%

0,1%

Redes sociales

Prensa

Radio

Amigos, familiares o
conocidos

Agendas urbanas,
revistas

Páginas web

Otros

N.S/N.C

ACTIVIDADES CULTURALES EN EL BARRIO

10,2%

4,1%
4,9%

7,7% 7,6%

16,8%

13,7%

14,9%

11,7%

4,0% 4,0%

0,4%

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 N.S.

Media ciudad: 5,1

Nada informado/a Muy informado/a



P.13.1 ¿QUÉ ACTIVIDAD CULTURAL REALIZA MÁS EN SU TIEMPO LIBRE DE 
LUNES A VIERNES? 
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P.13.2 ¿Y LOS FINES DE SEMANA? 

41,9

41,1

23,6

7,7

7,3

7,3

7,1

4,9

4,4

3,7

3,6

2,8

2,1

1,6

1,5

1,4

0,8

0,5

5,6

Ver la televisión, películas, series, etc.

Leer o estudiar

Escuchar música

Ir al cine, teatro, museo, etc.

Utilizar redes sociales

Realizar actividades físicas y al aire libre

Tocar música, cantar, bailar, etc.

Artesanía, pintura, etc.

Escuchar la radio

Utilizar internet (consumir o generar contenidos)

Acompañar a los menores a actividades culturales

Jugar a videojuegos

Escribir

Juegos de mesa o pasatiempos

Participar en actividades sociales

Hacer fotografías

Ir a un centro comercial

Otras

N.S/N.C

ACTIVIDADES CULTURALES EN EL BARRIO

34,8

28,0

26,5

15,4

8,2

8,1

6,3

6,1

3,5

3,0

2,4

2,1

1,8

1,7

1,4

1,2

4,8

Ver la televisión, películas, series, etc.

Ir al cine, teatro, museo, etc.

Leer o estudiar

Escuchar música

Tocar música, cantar, bailar, etc.

Acompañar a los menores a actividades culturales

Utilizar redes sociales

Ir a un centro comercial

Utilizar internet (consumir o generar contenidos)

Jugar a videojuegos

Escuchar la radio

Hacer fotografías

Artesanía, pintura, etc.

Otras

Juegos de mesa o pasatiempos

Escribir

N.S/N.C

%%



ESPACIOS CULTURALES DE LA CIUDAD
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P.14.1. ¿CUÁL DE LOS SIGUIENTES ESPACIOS CULTURALES CONOCE?
P.14.2. DE LOS LUGARES QUE CONOCE, ¿A CUÁLES HA ASISTIDO EN EL ÚLTIMO AÑO?

99,5%

85,5%

80,3%

79,5%

88,7%

82,2%

43,7%

93,8

59,6%

58,5%

54,6%

78,0%

82,4%

55,1%

22,1%

18,8%

20,1%

16,5%

14,2%

14,6%

19,7%

25,4%

16,0%

20,8%

21,9%

18,6%

Ciudad de las Artes y las Ciencias

La Lonja de la Seda

Museo de Bellas Artes de Valencia. San Pío V

IVAM (Instituto Valenciano de Arte Moderno)

Palau de les Arts Reina Sofía

Teatro Principal de Valencia

Teatro El Musical

Palau de la Música de Valencia

Centre del Carme Cultura Contemporània

La Beneficencia

MUVIM (Museo Valenciano de la Ilustración y la…

Museo Ciencias Naturales (Viveros)

Museo Fallero

Conoce

Ha asistido
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P.14.3. (Sólo para los que ha asistido el último año) VALORE SU EXPERIENCIA EN UNA ESCALA DEL 0 AL 10, SIENDO 0 “NADA 
SATISFACTORIA” Y 10 “MUY SATISFACTORIA”

8,5

8,7

8,5

8,1

8,4

8,3

8,3

8,4

8,5

8,4

8,0

8,4

8,5

Ciudad de las Artes y las Ciencias

La Lonja de la Seda

Museo de Bellas Artes de Valencia. San Pío V

IVAM (Instituto Valenciano de Arte Moderno)

Palau de les Arts Reina Sofía

Teatro Principal de Valencia

Teatro El Musical

Palau de la Música de Valencia

Centre del Carme Cultura Contemporània

La Beneficencia

MUVIM (Museo Valenciano de la Ilustración y la Modernidad)

Museo Ciencias Naturales (Viveros)

Museo Fallero

ESPACIOS CULTURALES DE LA CIUDAD

5
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P.15. EN GENERAL, ¿CUÁL ES SU GRADO DE SATISFACCIÓN CON LOS ESPACIOS CULTURALES DE LA CIUDAD, SIENDO 0 “NADA
SATISFECHO/A” Y 10 “MUY SATISFECHO/A”?

0,8% 0,4% 0,6%
1,3%

2,5%

6,9%

10,9%

20,9%

31,1%

11,9% 11,7%

1,0%

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 N.S./N.C

ESPACIOS CULTURALES DE LA CIUDAD

Media ciudad: 7,4

Nada satisfecho/a Muy satisfecho/a

Puntuación media



P.16.1. ¿CON QUÉ FRECUENCIA UTILIZA USTED PLATAFORMAS DE
STREAMING PARA VER PELÍCULAS Y SERIES? (NEFLIX, FILMIN, AMAZON
PRIME, DISNEY +...)
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P.16.2. ¿TIENE SUSCRIPCIÓN EN ALGUNA DE ELLAS?

CONSUMO CULTURAL Y NUEVAS TECNOLOGÍAS

39,5%

26,1%

8,8%

25,5%

0,1%

Diariamente

Regularmente
(una vez por

semana o más)

Ocasionalment
e (menos de
una vez por…

Nunca

No sabe

67,1%

32,8%

0,1%

Sí

No

N.S/N.C



P.17.1 ¿CON QUÉ FRECUENCIA UTILIZA USTED PLATAFORMAS DE 
STREAMING PARA ESCUCHAR MÚSICA Y/O PODCASTS (YOUTUBE, 
SPOTIFY, APPLE MUSIC, PODIMO, IVOOX)?

P.17.2. ¿TIENE SUSCRIPCIÓN EN ALGUNA DE ELLAS?

Julio 2024 D20

CONSUMO CULTURAL Y NUEVAS TECNOLOGÍAS

51,7%

15,6%

6,1%

26,5%

0,1%

Diariamente

Regularmente
(una vez por

semana o más)

Ocasionalmente
(menos de una

vez por semana)

Nunca

No sabe

40,3%

59,6%

0,0%

Sí

No

N.S/N.C



P.18. ¿CUÁL PIENSA QUE HA SIDO El IMPACTO DEL USO DE LAS NUEVAS TECNOLOGÍAS EN LA CULTURA? PUNTÚE EN UNA ESCALA DEL
0 AL 10 DONDE 0 ES “MUY NEGATIVO” Y 10 “MUY POSITIVO.
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4,7%

1,4%
2,2%

4,0%

5,5%

17,0%

10,1%

15,2%

18,0%

8,2%

11,4%

2,4%

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 N.S./N.C

CONSUMO CULTURAL Y NUEVAS TECNOLOGÍAS

Muy negativo
Muy positivo

Media ciudad: 6,4
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P.19. ¿CON QUÉ FRECUENCIA LEE USTED (YA SEA LIBROS, REVISTAS, PRENSA, CÓMICS…)

HÁBITOS DE LECTURA

47,5%

25,9%

9,6%

3,5%

55,9%

23,2%

6,6%

2,8%

58,1%

19,2%

4,5%

2,3%

Diariamente

Regularmente (una vez por
semana o más)

Ocasionalmente (menos
de una vez por semana)

Nunca

Menos
 de 40 años

De 40 a
 64 años

De 65 i
 más años



P.20.1. DE LA SIGUIENTE LISTA, ¿ME PODRÍA DECIR QUÉ TIPO DE
MEDIO LEE?

HÁBITOS DE LECTURA
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P.20.2. Y EN GENERAL, ¿EN QUÉ TIPO DE FORMATO LEE?

67,8%

56,9%

35,8%

63,3%

31,7%

12,0%

26,9%

49,1%

24,0%

13,6%

20,1%

16,0%

15,0%

11,4%

54,7%

Libro

Revistas

Periódicos

Cómics

Otros

Papel

Digital

Ambos

N.S/N.C

81,5%

88,4%

70,9%

43,5%

25,5%

17,0%

1,9%

83,5%

71,7%

56,3%

58,8%

33,1%

12,6%

1,0%

80,9%

41,3%

32,4%

66,5%

41,5%

5,3%

0,8%

Libro

Redes sociales

Webs, blogs,
foros

Periódicos

Revistas

Cómics

Otros

Menos
 de 40 años

De 40 a
 64 años

De 65 i
 más años


